

ВОЛОДИМИР АНДРІЙОВИЧ ЖУРАВЕЛЬ



Виповнилося 60 років від дня народження відомого вітчизняного вченого-криміналіста, головного ученого секретаря Національної академії правових наук України, доктора юридичних наук, професора кафедри криміналістики Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, члена-кореспондента НАПрН України *Володимира Андрійовича Журавля*, який народився 7 березня 1956 р. в Дніпропетровську.

Після служби в Збройних Силах поступив до Харківського юридичного інституту імені Ф. Е. Дзержинського (нині – Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого), який закінчив у 1980 р. і залишився працювати в ньому та пройшов шлях від асистента до професора (з 2001 р. й до сьогодні) кафедри криміналістики.

У 1984 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за темою «Допит потерпілого та використання його показань для побудови методики розслідування окремих видів злочинів», а в 1999 р. – дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за темою «Теорія та методологія криміналістичного прогнозування» (спеціальність 12.00.09). Учене звання професора присвоєно у 2003 р. Обраний членом-кореспондентом Академії правових наук України (тепер – Національна академія правових наук України) у 2009 р.

За роки наукової діяльності В. А. Журавель опублікував одноособово та в співавторстві 190 наукових і навчально-методичних праць, серед яких 5 монографій, 8 науково-практичних посібників, 8 підручників, 3 енциклопедичних видання. До сфери його наукових інтересів входять проблеми загальної теорії криміналістики, криміналістичне прогнозування, тактико-психологічні основи досудового розслідування та провадження окремих слідчих (розшукових) дій, криміналістичні методики, юридична психологія.

До числа наукових праць В. А. Журавля належать, зокрема, такі: «Проблеми теорії та методології криміналістичного прогнозування: монографія» (1999), «Криміналістика. Криміналістична тактика і методика розслідування злочинів: підручник» (у співавт., 1998), «Криміналістика. Криміналістическая тактика и методика расследования преступлений: учебник» (у співавт., 2001), «Криміналістика: підручник» (у співавт., 2001, 2004, 2005, 2008, 2016),

«Настільна книга слідчого: Науково-практичне видання для слідчих і дізнавачів» (у співавт., 2003, 2007, 2011), «Розслідування легалізації (відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом: науково-практичний посібник» (2005), «Криміналістична профілактика економічних злочинів: науково-практичний посібник» (у співавт., 2006), «Розслідування злочинів у сфері господарської діяльності: окремі криміналістичні методика: монографія» (у співавт., 2006), «Міжнародна поліцейська енциклопедія»: у 10 т.: Т. 5. Кримінально-процесуальна та криміналістична діяльність поліцейських організацій» (у співавт., 2009), «Керівництво з розслідування злочинів: науково-практичний посібник» (у співавт., 2009), «Проблеми забезпечення ефективності діяльності органів кримінального переслідування в Україні: монографія» (у співавт., 2010), «Криміналістичні методика: сучасні наукові концепції: монографія» (2012), «Правова доктрина України: монографія: у 5 т. Т. 5» (у співавт., 2013), «Розслідування злочинів корупційної спрямованості: науково-практичний посібник» (у співавт., 2013), «Енциклопедія криміналістики в лицах» (у співавт., 2014), «Проблеми періодизації досудового розслідування» (2014), «Окремі методика в системі криміналістичних знань» (2015).

Член редакційних колегій наукових збірників «Питання боротьби зі злочинністю» і «Теорія та практика судової експертизи і криміналістики», Вісника Національної академії правових наук України, Наукового вісника Львівської комерційної академії, Міжнародного науково-практичного юридичного журналу «Криміналіст першодрукований».

Заслужений працівник освіти України (2004), лауреат Премії імені Ярослава Мудрого (2003, 2006). Переможець XIII обласного конкурсу «Вища школа Харківщини – кращі імена» в номінації «Викладач професійно орієнтованих дисциплін» (2011). Нагороджений медаллю «За служення закону и справедливости» (Медаль Державина) (2010) і почесною грамотою Харківської обласної державної адміністрації за вагомий особистий внесок у розвиток освіти і науки, підготовку висококваліфікованих спеціалістів, багаторічну сумлінну працю та активну науково-педагогічну діяльність (2013).

Редакційна колегія збірника наукових праць «Теорія та практика судової експертизи і криміналістики» вітає шановного **Володимира Андрійовича** з ювілеєм і бажає йому міцного здоров'я на довгі роки, благополуччя, невичерпної енергії, сил та оптимізму, подальших творчих успіхів.